

## 每年将投入 30 万元

# 救助精神病患者 153 基金启动

### 精神病患者可到 153 医院东区脑外科申请价值 2200 元的救助治疗卡

在首届手术治疗精神病专家巡回活动中,数百名精神病患者通过现代立体定向手术得到了良好的治疗。但是,很多患者因经济原因,到目前仍然无法进行手术。为此,解放军 153 医院(原空军医院)东区脑外科以后每年将投入 30 万元人民币,建立“153 基金”,以救治贫困的精神病患者。本基金首次救助将针对适合手术治疗的精神病患者。基金首次投放救助卡价值 6.6 万元,名额为 30 名,患者监护人可到医院填写申请表,获取价值 2200 元的救助治疗卡。

救助卡申请热线:0371-67774222 67774555

救助范围之广,为河南首次

每年都处于上升趋势的精神病患者队伍,让解放军 153 医院(原空军医院)东区脑外科现代立体定向技术研究小组的专家们心急如焚,首次精神病普查活动中发现,95%以上服药治疗的精神病患者病情反反复复,更使专家们心焦不已;在首次手术治疗精神病专家巡回活动中,数百名患者得到了良好的治疗,又使专家们稍微得到了一丝安慰。

随着时间的推移,在专家巡回活动接近尾声时,153 医院东区脑外科的专家们看着在普查中数千名精神病患者名单,还有很多没有接受治疗时,十分心急。很多患者在电话咨询中告诉医生,家已被自己拖累得无钱治疗了,专家们的心都不由得紧了起来。专家们

知道,很多精神病患者不及时治疗或者简单地拿药来维持,会逐步发展成为难治性精神病,将会一辈子拖累家里。为此,专家组联名申请成立省内首家精神病救助基金,来解除中原广大精神病患者和家人的痛苦。

7 月 10 日,救助精神病 153 基金建成,近期将首批 6.6 万元的救助卡发放到每一个到医院申请的患者手中。虽然首次名额有限,但是针对的范围将是全省,凡是来申请的患者,将以排号的方式进行分批发放,使每一个患者都能得到一张救助卡。

立体定向手术专家组,保障手术安全有效

在所有手术中,将以解放军 153 医院东区脑外科现代立体定向手术研究专家小组为主,从而保证手术的安全和效果。其中的专家包括原济南军区神经外



科中心王本瀚主任委员及王庆宣主任,从事精神病学工作 40 余年的赵学鼎教授,中原地区利用手术治疗精神病最多的陆卫风、刘明辉医师,被患者称为给“精神病患者第二春”的神经科学中心博士后任廷文主任等。他们将组成 153 医院现代立体定向技术研究小组,并结合中外数千例手术治疗精神病案例,通过科学研讨和有效的途径,把先进的技术更大范围地进行推广,从而使更多的精神病患者得到良好的治疗。

#### 温馨提醒

#### 8 月每天专家都坐诊

在救助活动开展期间,为使广大患者得到良好而全面的诊断,解放军 153 医院(原空军医院)东区脑外科将每日安排一名专家坐诊,并将患者的具体情况上报专家组进行集体会诊,从而使每个精神病患者都得到及时的治疗。同时,医院为方便广大患者就诊,实行专家预约制度。您可以选择任一专家,届时也可得到预约专家一对一的服务。

## 贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季到来,胆结石患者的发病人数明显增多。有些胆囊结石并无症状,患者本人没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的

事。实际上,胆囊与阑尾不一样,它是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应证,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术接受程度及身体状况都必须考

虑。目前绝大多数学者认为,手术要有严格的指征,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非是纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收。陕西鹤寿堂药

业研制的鹤寿中清贴秉承中医医疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销 3 年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696 61372912

## 术前几毫米小孔 术后贴几块“创可贴” 微创手术:轻松扫除妇科疾病

术前几毫米的小孔,术后贴几块“创可贴”……咨询过妇科微创手术的小张,是这样描述微创手术的神奇。“诸多的优点,让微创妇科手术患者近年占手术患者的 75%,甚至更多。”原郑州三附院妇产科主任,现为新世纪女子医院首席微创内镜专家的许心杰主任告诉记者,“传统手术不仅要在患者腹部开较长的刀口,使患者手术中输血量,而且医

生发现病灶也只能靠肉眼看、手去摸,不能彻底清除病灶。微创手术使女性在治疗子宫肌瘤上有了新选择。”

目前传统治疗子宫肌瘤方法有二:一是药物治疗。疗程长,见效慢,副作用大。二是手术治疗。疗效较为显著,但影响身心健康。因此,女性朋友迫切要有一种新的技术帮助解除子宫肌瘤的威胁。

许心杰说,腹腔镜技术等解决了女性的困惑。它

通过直观屏幕轻松祛除各种妇科病变,同时又能保全组织和器官。它不需要开刀,只需在患者腹部开 3 个如黄豆般大小的小孔,就可插进腔内窥镜,清晰直观病灶全部,可发现早期病变,提高诊治准确率;手术在密闭腹腔内进行,因此干扰少、无粘连,安全性高。术后每个孔只要贴一张创可贴即可,不会留下难看的疤痕,也不影响患者日后生育。 晚报记者 詹莉莉

#### 一周医闻

#### 河南男医师不能单独检查女患者

河南省规范医务人员服务,其中规定:男性门诊医师为女性患者进行检查时,应注意保护女性的隐私,要有护士或患者家属陪伴。 新华网

#### 人类首个癌症疫苗有望在华西附二院使用

患上癌症就等于宣判了死刑,而对于所有妇女来说她们最担心的就是患上宫颈癌。现在,人类第一个癌症疫苗——宫颈癌疫苗已经在欧美国家临床试验成功,以后人们预防宫颈癌就像预防乙肝那样简单。据悉,华西附二院有望成为该疫苗在亚太地区临床使用的第一站。 天府早报

#### 过早断奶的婴儿成年后易酗酒

丹麦哥本哈根大学的研究人员通过对包括妇女在内的广泛人群的抽样调查发现,过早断奶和成年后酗酒之间存在一定的关系。研究人员说,导致成年酗酒的其他相关因素还包括“父亲母亲吸烟、意外怀孕、母亲因酗酒接受过精神治疗或患有其他疾病以及孩子一岁时父母社会地位低下”等。 人民日报海外版

## 健康情报站

### 谁来阻止肿瘤的复发和转移?

手术、放化疗,各种治疗一样没少做,罪也没少受,钱更没少花,最后肿瘤还是复发、转移了。究其原因,手术、放化疗虽可迅速杀灭肿瘤细胞,却不能清除干净,加大治疗量又使病人深受折磨,原本脆弱的免疫功能更是雪上加霜,反而会加速肿瘤复发、转移,缩短患者生命。

为了提高肿瘤治疗的有效性,近年来,靶向治疗、个体化治疗、中西医结合治疗已成为医学界的共识,一些既能杀灭或抑制肿瘤细胞生长,又能重建和恢复免疫功能的中药,在临床应用中取得了惊人的效果。

由于多数患者就诊时已是中晚期,手术、放化疗后极度虚弱的身体使得体内残余肿瘤细胞很容易卷土重来,形成二次肿瘤(复发或转移)。所以,靶向抑杀残余肿瘤细胞并快速提高患者的自身免疫力是解决肿瘤复发、转移的最根本手段。

中国医学科学院历经 20 余年艰苦攻关,终于在此方面取得了重大突破。他们采用植物基因分离技术,从刺梨、苦参和金荞麦中提取出活性物质,研制出具有靶向抑杀肿瘤细胞并能全面提高患者自身免疫力的现代中药——金刺参九正合剂。据全国 30 余家肿瘤医院临床观察,金刺参成功地将改善症状、提高免疫力、抑杀肿瘤三者融为一体,适合肿瘤综合治疗的各个阶段。金刺参上市 8 年来,以其卓越的疗效无数次阻止了肿瘤细胞对人体的再次侵犯,挽救了数以万计的生命。

敬告:如需专家提供个性化治疗方案的患者,请提前预约,同时可领取肿瘤防治书籍一套。

预约电话:0371-65936270

## 新郑市中医院 标本兼治冠心病顽症疗效神奇

新郑市中医院冠心病专科将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医中药独特优势,精选名贵纯天然植物药材,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,具有疗效神奇,作用迅速,药力持久,价格便宜,疗程短之明显优势,投入临床后已成功治愈患有严重冠心病、脑梗塞后遗症的病人,受到了社会各界的广泛赞誉。新郑市中医院地址在新郑市郑新路北城嘴口西侧。

咨询电话:0371-68385396 68385302

## 肾结石怎能一碎了之?

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子 SVT(抗聚核因子)能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变但表面积却相应增大,这就让 SVT 因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解—崩解—再溶解的良性循环。经临床验证,此药对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出。泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说,要注意多吃碱性食物,如胡萝卜、苹果、菠萝等,少吃含钙高的食物和草酸含量高的食物,以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话:0371-63399226

